

Организация реабилитационного отделения на базе поликлиники №1 ЧУЗ "КБ" РЖД-Медицина " г.Воронеж

Проект в номинациях

- Прорыв года

Участники проекта

ЧУЗ "КБ"РЖД-Медицина"Воронеж" Поликлиника №1, Воронеж

- Шишкина Екатерина Федоровна

Отделение Медицинской реабилитации-единственная в городе Воронеже радонолечебница .Уникальная методика-радоновые орошения при гинекологических заболеваниях. Масштабность проекта-может использоваться в любом регионе России,новизна проекта-плюс повышение здоровья населения.

Описание проекта

ОПИСАНИЕ ПРОБЛЕМЫ

В настоящее время перед здравоохранением стоит задача разработать и внедрить в практику современные методы медицинской реабилитации, в том числе и при гинекологических заболеваниях. Необходимо доказать как практическим врачам, так и пациентам эффективность и безопасность этих методов, а также проинформировать их о наличии и доступности в г. Воронеже, например, единственной в городе радоновой лечебнице.

ЦЕЛЬ:

Цель:

Повышение эффективности работы отделения реабилитации и организация работы.

Показатели измерения цели:

Увеличение количества пациентов, процедур и прибыли отделения.

ЗАДАЧИ:

Задачи:

- 1) Внедрить новые методики реабилитации;
- 2) Составить индивидуальные программы реабилитации для пациентов, например, после COVID-19;
- 3) Провести промоционную кампанию отделения в прессе;
- 4) Проработать услуги и оплату с ДМС компаниями.

РЕЗУЛЬТАТЫ

1. С 2019 года введены новые уникальные методики: радоновые гинекологические орошения, фонофорез с мукосатом и лидазой;
2. Составив индивидуальные комплексные программы для каждого пациента, работав с ДМС компаниями по гарантийным письмам, мы смогли оказать квалифицированную помощь и получить дополнительный доход (прибыль повысилась с 2019 г. по 2020 г. более чем в 10 раз);
3. Проведена промоционная кампания в региональной прессе (каждый месяц выходили новые публикации в газете "Вперед" и "Гудок" об Отделении медицинской реабилитации);
4. Проводилась активно научная работа- участие Шишкиной Е.Ф. в качестве докладчика на 16 Российском Национальном конгрессе с международным участием "Профессия и здоровье"

Приведенная стратегия повышения эффективности работы реабилитационного отделения может помочь получить пациентам максимальный результат за короткие сроки.